



Kamenice nad Lipou

10 2024

Zpravodaj města

OBSAHOVĚ NEZÁVISLÝ MĚSÍČNÍK | ZDARMA
PERIODICKÝ TISK UZEMNÍHO SAMOSPRÁVNÉHO CELKU



02 Slovo starosty
Dva roky
starostování

11 Rozhovor
Do nového školního
roku v novém obsazení

20 Pozvánky
Svatomartinský
průvod

DVA ROKY STAROSTOVÁNÍ

Tomáš Tesář
starosta města

Při začátku psaní tohoto shrnutí dvou let ve funkci starosty našeho města si ani pořádně neuvědomuji, co všechno se za takovou dobu dá zvládnout a zažít. Vše se Vám pokusím shrnout na následujících řádcích.

Do starostování jsem skočil prakticky rovnýma nohama a první výzvou bylo dokončení Komunitního centra Kamenice nad Lipou. Jedna z největších stavebních investic našeho města se kolauduje už za mého vedení. Jako u každé stavby se neobejdeme bez menších prvotních problémů. Po dvou letech ale můžeme chod centra hodnotit jako přínosný pro naše město, a to vcelku zásadně. Využíváme ho pro zasedání Zastupitelstva města, měsíční koncerty naší ZUŠ, každodenně se zde schází spolky jako Dětské centrum Medvídek, malíři, Svaz tělesně postižených nebo spolek seniorů. Několikrát do měsíce také probírá promítání kina nebo divadla pro děti.

Druhou velkou akcí v podobě rekonstrukce sportovního areálu už mám na starosti celou od začátku. Výsledkem je zbrusu nový tartanový povrch, založení atletického kroužku čítajícího přes 30 začínajících mladých atletů a nová travnatá plocha fotbalového hřiště. Chloubou celého areálu je i krásné a nové zázemí pro hasičský sport. Můžeme pořádat okresní závody mladých hasičů soutěže Plamen. Výjimkou není ani otevření areálu pro veřejnost po

celý den.

Hned po začátku ve funkci jsem se zaměřil na kvalitní informovanost našich občanů. Zřízen byl oficiální facebookový profil města, kam se umísťují aktuální důležité informace. Souběžně tyto informace poskytujeme i na naše internetové stránky. Vznikla i městská mobilní aplikace, která nabízí všechny aktuální i dlouhodobé informace.



S moderním pojetím vedení města souvisí i nová vizuální identita města. Vzniklo nové logo a tím nová tvář města. Blízkou komunikací s občany potvrzuje i založení participativního rozpočtu – občané se mohou zapojit do tvorby rozpočtu města a tím se podílet bezprostředně na jeho chodu.

Velkou součástí našeho města je Sbor dobrovolných hasičů. Starají se o organizaci různých kulturních akcí jako je oblíbený Pohádkový les nebo

Čertovský rej. Také zajišťují občerstvení na městských akcích. Součástí je i Jednotka SDH, kterou jako město zřizujeme a předáváme jí během prvního roku dopravní automobil Ford Transit a chloubu našeho vozového parku Tatra Terra. Oba zásahové automobily tak plně slouží našim občanům při mimořádných situacích. Výbava naší jednotky je jednou z priorit, které jako město máme a daří se nám ji plnit. Vzájemná spolupráce je pak na velmi vysoké úrovni, a to hlavně kvůli dobrovolnické činnosti a zapálenosti všech členů, za což jim patří velké díky. Celkově se nám daří podporovat spolkovou činnost. Přímá podpora TJ Slovan, který zaštiťuje téměř všechny kamenické spolky, se každým rokem navyšuje a přispívá k tomu, aby děti a rodiče měli možnost si vybrat sport nebo zálibu přímo v našem městě a nemuseli za pohybem dojíždět. Podpora rozvoje sportu v Kamenici nad Lipou se potvrdila i úspěšným ojedinelým projektem, kdy se nám povedlo domluvit spolupráci mezi městem, fotbalovým oddílem a TJ Slovan. Za přispění všech tří stran se pořídila nafukovací tenisová hala. Zájem o tento sport i v rámci kvalitních tenisových kurtů byl velký. Více než 30 mladých kamenických tenistů

mé tvrzení jen dokládá. V rámci spolkové činnosti bych vyzdvihнул letošní největší úspěch našich kuželkářů, kteří příští sezónu budou poprvé ve své historii prvoligoví.

Velký důraz od začátku mandátu kladu mimo jiné na investování do projektových dokumentací. V rozpočtu města vznikla i samostatná kapitola, abychom mohli v rámci probíhajícího roku zareagovat na potřebu zhotovit neplánovanou projektovou dokumen-

taci na v budoucnu potřebnou investici. Práce se nám vyplatila již v několika případech. Jedním z nich je například prodloužení vodovodu v Pelhřimovské ulici nebo při plánovaném rozšíření městského vodovodu na Kutlov, či výměně veřejného osvětlení. Z výše uvedeného vyplývá, že nezapomínáme ani na místní části. Bohužel, nejde uspokojit všechny vaše podněty, které pečlivě schraňuji a snažím se je prosadit do budoucích rozpočtů. Za zmínku v rámci místních částí stojí, kromě zmíněné projektové dokumentace vodovodu Kutlov, i vytvoření dětských hřišť v Pravíkově nebo na Gabrielce či oprava místních komunikací a cest.

Nic z uvedeného v mém sumáři bychom nemohli realizovat bez státní nebo krajské pomoci. Ano, jsou akce, které financujeme z vlastního rozpočtu, ale nákladnější projekty podporují i další. Nám se povedlo za dva roky pro naše město získat dotační prostředky v hodnotě více než 40 milionů korun. Příkladem je podpora od Národní sportovní agentury na rekonstrukci atletického oválu v hodnotě 8,8 milionů korun. Příspěvek od Ministerstva pro místní rozvoj na opravu ulice U Nádraží činil téměř 8 milionů korun. Jmenovitá akce Posílení vodních zdrojů a 15,2 milionů korun z Ministerstva zemědělství a další 2 miliony z Fondu Vysočiny Kraje Vysočina. Další stovky tisíc z Fondu Vysočiny na projektové dokumentace do rozšíření vodovodů nebo revitalizací obecních rybníků. Právě probíhající investice do rozšíření kontejnerových stání ve městě a v místních částech a více než 5 milionů korun od Ministerstva životního prostředí. Nesmíme zapomenout ani na podporu od Generálního finančního ředitelství na automobily našeho SDH – skoro 3 miliony korun, podpora změny územního plánu od Ministerstva pro místní rozvoj nebo každoroční podpora Ministerstva kultury na naše památky – poslední dva roky – více než 1 milion korun. V dalších letech budeme v této nastavené politice pokračovat, protože jediní, kdo z výsledků na-

stavené dotační politiky těží, jsme my, občané Kamenice nad Lipou.

V rámci druhého roku starostování přichází důležité rozhodování Rady města o nových vedoucích pracovnících v Mateřské škole a Základní škole. Konkurs vyhráli mladí lidé s potenciálem vést tyto, pro město zásadní a důležité, instituce dobře a my jako zřizovatel jim k tomu budeme pomáhat. Je pro nás zásadní fungující školka a škola. Základní umělecká škola výměnu nevyžadovala, tudíž jsme ve funkci potvrdili stávajícího pana ředitele. Věřím, že pravidelné měsíční schůzky mezi městem a příspěvkovými organizacemi, které jsem nastavil, povedou k efektivní práci nás všech a budou přínosem pro naše město. Dobrou vzájemnou spolupráci potvrdil například i fungující a vytěžovaný Příměstský tábor při MŠ.

Dovolte mi, abych se ohlédl i za kulturním vyžitím ve městě. Větší městské akce jako Slavnosti města, Hračkobraní, Mezinárodní Novákova klavírní soutěž nebo nově i ZUŠKA_Fest mají už teď silné jméno i daleko za hranicemi našeho města. Podpora těchto akcí, kde se potká několik tisícovek návštěvníků, je pro nás zásadní a bereme ji jako samozřejmost. Nezapomínáme ani na pořádání vánočních koncertů, rozsvícení vánočního stromu spolu s jarmarkem nebo kulturní představení pro děti či seniory.

Zásadními investicemi a akcemi, které se dotýkají vás občanů v každodenní životě, žije naše město i nyní. Aktuálně probíhají dokončovací práce na nové budově Základní školy – investice za více než 15 milionů korun z městského rozpočtu. Nový kabát jako by rozzářil celou lokalitu. Důležité také jsou ušetřené stovky tisíc za energie a poté zlepšený komfort žáků naší školy. Tím, že jsme v září dokončili akci s názvem Posílení vodních zdrojů za více než 20 milionů korun, budeme jako město soběstačné v pitné vodě i v době veder a sucha. Rekonstrukce ulice U Nádraží skončí v polovině listopadu letošního roku

a myslím, že zbrusu nová ulice naše město posune zase o kousek dál. Poděkování patří občanům zde bydlícím, kteří jsou trpěliví a konstruktivně spolupracují při řešení náhlých situací způsobených realizací stavby. Daří se nám také dokončit chodník v ulici Ke Stadionu, a právě probíhá druhá etapa stavebních úprav další části až k Husovu náměstí. Zabezpečíme tak klidný a bezpečný pohyb dětí jak do školy, tak zpátky domů.

Na závěr si dovoluji představit některé vize do dalších období. Velkou výzvou pro mě osobně, ale i pro celé zastupitelstvo města, je rekonstrukce čistírny odpadních vod. Svě už má odslouženo a je potřeba i navýšit její kapacitu. Jedná se o velmi nákladnou investici a my v tuto chvíli pracujeme na první fázi projektové dokumentace. Věřím, že se nám projekt v budoucnu povede dokončit. Jedná se ale o běh na dlouhou trať. Aktuálně řešíme mimo jiné odpadové hospodářství ve městě. Od nového roku přistoupíme na nový a moderní způsob DOOR2DOOR, při němž chceme a potřebujeme snížit produkci smíšeného odpadu. Rozšiřujeme více než dvacet kontejnerových stání a probíhá nákup kontejnerů, které si občané mohou bezplatně pořídit. V příštím roce se také plánujeme zaměřit na opravu vodovodu a chodníků v Pelhřimovské ulici, to ale závisí na schváleném rozpočtu Zastupitelstvem města pro příští rok. Jsou zde i další projekty, které jsou ještě ve fázi studií, jako například výstavba bytového domu u Žabáku, multifunkční prostor v ZUŠ, posílení vodovodu na Kutlov nebo změna územního plánu č. 3. Zásobník je opravdu naditý, o čemž vás budu informovat třeba příště.

Jsem přesvědčen, že všechny zmíněné akce a aktivity posouvají naše město správným směrem. Budu se i s kolegy snažit dál pracovat na tom, aby Kamenice nad Lipou poskytovala větší komfort a byla lepším místem k žití pro vás všechny i vaše blízké.

Přeji vám všem hezké podzimní dny.

Odbor výstavby a životního prostředí

- V ulici U Nádraží byl pokácen jasan ztepilý. Neznámý vandal navrtal kmen tohoto zdravého vzrostlého stromu, pravděpodobně napustil jodem a způsobil tak jeho odumření. Městský úřad podal trestní oznámení na neznámého pachatele, který způsobil škodu nejen ekologickou, ale i majetkovou. Prosíme všechny občany, aby si všímali podezřelého chování a v případě, že zaznamenají vandalismus, aby ho ihned ohlásili Policii ČR.
- Městský úřad Kamenice nad Lipou, odbor výstavby a životního prostředí informuje o postupném spouštění všech systémů spojených s novým stavebním zákonem. Odbor je vybaven technikou z dotačních titulů a čeká na stoprocentní zprovoznění všech dotčených systémů, aplikací a portálů.
- Ve středu 4. 9. došlo mezi zástupci města Kamenice nad Lipou a zhotovitele I. Kamenické stavební a obchodní firmy s. r. o. k předání dokončené stavby s názvem Posílení vodních zdrojů Kamenice nad Lipou. Následně byl požádán Odbor životního prostředí MěÚ Pelhřimov o vydání kolaudačního rozhodnutí. Stavební náklady dosáhly výše 27,768 mil. Kč včetně DPH, z toho dotace z Ministerstva zemědělství činila 15,275 mil. Kč a dotace od Kraje Vysočina 2 mil. Kč, zbývající částku město zaplatilo ze svého rozpočtu.

Oznámení o připravované změně

Územního plánu Kamenice nad Lipou

Město Kamenice nad Lipou připravuje změnu územního plánu, který je zpracován pro celé správní území města. Tímto vyzýváme občany a majitele

nemovitostí, aby zaslali své návrhy na změny územního plánu na adresu Městského úřadu Kamenice nad Lipou, a to nejpozději do 15. 10. 2024.

Upozorňujeme, že o případném zařazení návrhu do změny územního plánu rozhoduje zastupitelstvo města na podkladě stanoviska pořizovatele a případně vyjádření dotčeného orgánu, a ne všechny návrhy na pořízení změny musí být do samotné změny územního plánu zařazeny. Dále upozorňujeme na skutečnost, že město může podmínit pořízení změny částečnou anebo úplnou úhradou nákladů na zpracování změny navrhovatelem.

Formulář Návrh na pořízení změny územního plánu je dostupný na webových stránkách Města Kamenice nad Lipou, případně lze formulář vyzvednout na Městském úřadě Kamenice nad Lipou, odboru výstavby a životního prostředí.

Oddělení informačních technologií

Od pátku 6. 9. 2024 došlo k přepojení připojení internetu z WIFI na optické vlákno u dodavatele Memory Computers s. r. o. Pelhřimov. Do Kamenice tak v tuto chvíli „dodává internet“ kabelem. Předávací místo je na hasičárně SDH. Všichni účastníci napojení na hasičárnu jsou tak plně na kabelu. Mezi hasičárnou a sídlištěm zůstává nadále propojení WIFI dokud se nepodaří tyto dvě lokality propojit kabelem též. To by mělo být koncem roku 2026 (vazba na plánované rekonstrukce ve městě – pokládka kabelů pro optiku se provádí právě současně s různými výkopovými pracemi. Samostatně se řeší jen krátké úseky. Pro Město Kamenice nad Lipou (jeden z hlavních odběratelů připojení) má tento počín velký význam – jednak k budování vlastní optické sítě ve městě, kdy dojde k propojení a následnému při-

pojení na internet všech subjektů napojených na rozpočet města. Všechny tyto subjekty se z rychlosti 20/20 Mb (přes wifi) dostanou na sdílených 500/500 Mb (stabilnějším kabelem) v rámci jednoho účtu u Memory PE. A za druhé dojde k připojení na krajskou síť Rowanet, která poskytuje specifické služby pro subjekty napojené na veřejné rozpočty – město-městský úřad, ZŠ, ZUŠ, MŠ, HZS, Policie ČR a ZZS apod. Město tak splní zákonnou podmínku připojení do Centrálního místa služeb (CMS).

V letošním roce se samostatně prováděly úseky s pokládkou chráničky HDPE 40 pro připojení domova Čtyřlístek (zde byl investor Kraj Vysočina); výkop za jídelnou (zde došlo k propojení sídliště a šachty u Žabáku, odkud bude již letos připojen právě Čtyřlístek a uživatelé z poloviny ulice U Nádraží –

investor 50% město a 50% Memory Pelhřimov); překop ulice Sadová, kde dojde k připojení Policie ČR (investor město s následnou podporou Kraje Vysočina); plánovaná je pokládka HDPE v ulici Ke Stadionu, kde dojde k propojení šachty u základní školy a šachty na stadionu a následné připojení na optiku celého sportovního areálu (investor 50% město a 50% Memory Pelhřimov). Tam, kde je podílníkem Memory Pelhřimov, tak v těch lokalitách – propojených lokalitách dojde následně k připojení komerčních uživatelů – občanů a firem dle jejich zájmu.

Zároveň se pokračuje v pokládkách – připoložení chrániček HDPE všude tam, kde dochází k výkopovým a jiným pracím, které jsou v zájmové cestě – nové parkoviště pod ZŠ, ulice U Nádraží apod.

Tajemník

Městský úřad Kamenice nad Lipou děkuje všem členům okrskových volebních komisí a zaměstnancům městského úřadu, kteří se podíleli na přípravě a zabezpečení průběhu voleb do Zastupitelstva Kraje Vysočina, které probíhaly ve dnech 20. a 21. září 2024. Do pěti volebních místností přišlo dát svůj hlas kandidátům politických stran, politických hnutí a koalic celkem 945 voličů z celkového počtu 2 931, což představuje 32 % (v roce 2016 - 31,88 %, v roce 2020 - 33,30 %).

Ze 13 kandidujících politických stran, politických hnutí a koalic uspěly v Kamenici nad Lipou nejvíce:

1. Ano 2011	235 hlasů - 25,05 %
2. Společně se Starosty pro občany ...	170 hlasů – 18,12 %
3. STAROSTOVÉ PRO VYSOČINU ...	169 hlasů – 18,02 %
4. PŘÍSAHA občanské hnutí	118 hlasů – 12,58 %
5. Sociální demokracie.....	101 hlasů – 10,77 %

Výsledky a bližší informace o tom, jak se hlasovalo v jednotlivých volebních okrscích, je možné dohledat na jiném místě Zpravodaje a na webových stránkách města www.kamenicenl.cz.

Rada města na svém 29. zasedání, konaném dne 26. srpna 2024, projednala mj. tyto záležitosti:

- Vyslovila souhlas s prodloužením nájemní smlouvy na byt č. 1 (2+1), Husovo náměstí, Kamenice nad Lipou, Janu Holému na dobu určitou od 1. 9. 2024 do 31. 8. 2025.
- Schválila pronajmout byt č. 2 (1+0), U Nádraží 332, Kamenice nad Lipou, Marii Jirků, Mnich 118.
- Rozhodla uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene mezi městem Kamenice nad Lipou a společností EG.D, a. s., Brno-Černá Pole, za účelem zřízení věcného břemene zřízení a provozování vedení distribuční soustavy – kabelového vedení NN na části pozemků parc. č. 2985/2, parc. č. 2986/43, parc. č. 2986/11 a kabelového pilíře na části parc. č. 2986/11, vše v k. ú. Kamenice nad Lipou ve vlastnictví města Kamenice nad Lipou, práva oprávněně zřídit a provozovat distribuční soustavu, věcné břemeno zahrnuje též právo oprávněně provádět na distribuční soustavě úpravy za

účelem její obnovy, výměny, modernizace nebo zlepšení její výkonnosti, včetně jejího odstranění, v rozsahu GP zhotoveného společností Fiera, a. s., Jindřichův Hradec pro již realizovanou stavbu s názvem „Kamenice n/L, K1050/1, Šeda - kabel NN“.

- Doporučila zastupitelstvu města schválit záměr prodeje části pozemku parc. č. 29 o výměře cca 65 m², ostatní plocha, jiná plocha v k. ú. Kamenice nad Lipou z vlastnictví města Kamenice nad Lipou do podílového spoluvlastnictví, spoluvlastnický podíl každý 1/2, Zbyňka Malého a Petra Pechka.
- Doporučila zastupitelstvu města schválit záměr prodeje pozemku parc. č. 183/49 o výměře 47 m², ostatní plocha, jiná plocha, části oddělené od pozemku parc. č. 183/1 o výměře 11485 m², ostatní plocha, jiná plocha, vše v k. ú. Právkov z vlastnictví města Kamenice nad Lipou do vlastnictví

České republiky, právo hospodařit s majetkem státu Ředitelství silnic a dálnic s. p., 140 00 Praha 4-Nusle, Správa Jihlava, za sjednanou kupní cenu 12.782 Kč včetně DPH.

- Vzala na vědomí, že nebyla podána žádost na prodej pozemku parc. č. 2589/11 o výměře 907 m², trvalý travní porost v k. ú. Kamenice nad Lipou z vlastnictví města Kamenice nad Lipou a doporučila zastupitelstvu města schválit Pravidla pro prodej pozemku pro výstavbu rodinného domu – lokalita Vodná (aktualizace) a uložila odboru výstavby a životního prostředí Městského úřadu zveřejnit záměr města prodat výše uvedený pozemek.
- Rozhodla uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti mezi budoucím povinným Krajem Vysočina, Jihlava a budoucím oprávněným městem Kamenic nad Lipou za účelem umístění vodovodu do části pozemku parc. č. 3263/1 v k. ú. Kamenice nad Lipou ve vlastnictví Kraje Vysočina, Jihlava, hospodaření se svěřeným majetkem kraje Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace, Jihlava pro stavbu s názvem „Kamenice nad Lipou – prodloužení vodovodu Vodná“.

- Projednala zprávu SKZM Kamenice nad Lipou o vyúčtování festivalu Hračkobraní 2024.
- Vyslovila souhlas s uvolněním investičního fondu SKZM.
- Schválila veřejnoprávní smlouvu uzavřenou mezi městem Kamenice nad Lipou a TJ Slovan Kamenice nad Lipou, oddíl tenisu.
- Schválila veřejnoprávní smlouvu uzavřenou mezi městem Kamenice nad Lipou a SH ČMS SDH Pravíkov z. s.
- Schválila výběr dodavatele dle doporučení hodnotící komise – jedná se o nabídku účastníka zadávacího řízení JRK Česká republika s. r. o., Bolzanova 1615/1, Praha, Nové Město s nabídkovou cenou 3.120.000 Kč bez DPH a pověřila starostu města podepsat s uvedeným vítězem smlouvu o dílo.
- Schválila zadávací dokumentaci v plném rozsahu, jmenovala hodnotící komisi ve složení Mgr. Jaromír Pařík, Bc. David Brýna, Dis. a Bc. Jiří Holický i s náhradníky a pověřila starostu města vyhlášením výběrového řízení na dodavatele akce "Rekonstrukce chodníků v ulici Na Besídce".
- Vyslovila souhlas, aby Základní umělecká škola Kamenice nad Lipou přijala neúčelový dar od TOP TEAM, s. r. o.
- Schválila mimořádnou odměnu pro vedoucího SKZM Mgr. Petra Pecha.
- Zrušila usnesení č. R25/5/2024 ze dne 29. 4. 2024 o pronájmu nebytového prostoru (WC – 2 m²) v čp. 60, nám. Čsl. armády, Kamenice nad Lipou.

Zastupitelstvo města informuje

Zastupitelstvo města na svém 9. zasedání, konaném dne 29. srpna 2024, projednalo mj. tyto záležitosti:

- Vzalo na vědomí činnost finančního a kontrolního výboru za období od 8. zasedání zastupitelstva města a pověřilo finanční výbor provést kontrolu návrhu rozpočtu města Kamenice nad Lipou na rok 2025 dle platného Jednacího řádu, a to do dalšího řádného zasedání zastupitelstva města.
- Vzalo na vědomí, že nebyla podána žádost na prodej pozemku parc. č. 2589/11 o výměře 907 m², trvalý travní porost v k. ú. Kamenice nad Lipou z vlastnictví města Kamenice nad Lipou a schválilo Pravidla pro prodej pozemku pro výstavbu rodinného domu – lokalita Vodná (aktualizace) a uložilo odboru výstavby a životního prostředí Městského úřadu zveřejnit záměr města prodat tento pozemek.
- Rozhodlo prodat pozemek parc. č. 825/3 o výměře 58 m², ostatní plocha, ostatní komunikace v k. ú. Pravíkov z vlastnictví města Kamenice nad Lipou do vlastnictví Zdeňka Vacíka, za sjednanou kupní cenu 4.350 Kč.
- Schválilo záměr prodeje pozemku parc. č. 731/3 o výměře 7 m², ostatní plocha, ostatní komunikace, části oddělené od pozemku parc. č. 731/1 o výměře 979 m², ostatní plocha, ostatní komunikace vše v k. ú. Kamenice nad Lipou z vlastnictví města Kamenice nad Lipou do vlastnictví manželů Anety Spěváčkové a Václava Spěváčka a uložilo odboru výstavby a životního prostředí Městského úřadu zveřejnit záměr města prodat výše uvedený pozemek.
- Schválilo záměr koupě pozemku parc. č. 1242 o výměře 131 m², zahrada v k. ú. Kamenice nad Lipou z vlastnictví Marie Kopřivové do vlastnictví města Kamenice nad Lipou a uložilo odboru výstavby a životního prostředí Městského úřadu připravit podklady pro koupi výše uvedeného pozemku.
- Neschválilo záměr prodeje pozemku parc. č. 183/35 o výměře 373 m², ostatní plocha, jiná plocha v k. ú. Pravíkov z vlastnictví města Kamenice nad Lipou do vlastnictví manželů Dagmar Klapkové a Roberta Klapky.
- Schválilo záměr prodeje částí pozemku parc. č. 29 o výměře cca 100 m², ostatní plocha, jiná plocha v k. ú. Kamenice nad Lipou z vlastnictví města Kamenice nad Lipou do podílového spoluvlastnictví, spoluvlastnický podíl každý 1/4, Vlastimila Hrubého, Dany Malé, Daniely Munzarové a Zdeňka Píska a uložilo odboru výstavby a životního prostředí Městského úřadu připravit podklady pro prodej částí výše uvedeného pozemku.
- Neschválilo záměr prodeje části pozemku parc. č. 1114/4 v k. ú. Kamenice nad Lipou z vlastnictví města Kamenice nad Lipou do vlastnictví Jitky Roubíkové.
- Schválilo záměr přijetí daru části zemědělské stavby bez č. p./č. ev. z vlastnictví Zemědělského družstva Kalich, Kamenice nad Lipou, do vlastnictví města Kamenice nad Lipou, postavené na pozemku parc. č. 3024/2 v k. ú. Kamenice nad Lipou ve vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem státu Státní pozemkový úřad, Praha 3-Žižkov a uložilo odboru výstavby

připravit podklady pro přijetí daru části zemědělské stavby bez č. p./č. ev. z vlastnictví Zemědělského družstva Kalich, Kamenice nad Lipou do vlastnictví města Kamenice nad Lipou, postavené na pozemku parc. č. 3024/2 v k. ú. Kamenice nad Lipou ve vlastnictví České republika, příslušnost hospodařit s majetkem státu Státní pozemkový úřad, Praha 3-Žižkov.

- Neschválilo záměr prodeje pozemků parc. č. 1673/9 o výměře 34 m², zastavěná plocha v k. ú. Kamenice nad Lipou, na němž je postavena přístavba ke stavbě pro rodinnou rekreaci

č. p. 817, část obce Kamenice nad Lipou a pozemek parc. č. 1673/10 o výměře 148 m², ostatní plocha, zeleň, částí oddělených od pozemku parc. č. 1673/3 o výměře 26616 m², lesní pozemek v k. ú. Kamenice nad Lipou z vlastnictví města Kamenice nad Lipou do vlastnictví Vladimíra Hronka a uložilo odboru výstavby a životního prostředí Městského úřadu projednat s Vladimírem Hronkem pronájem části pozemku parc. č. 1673/3 o výměře 182 m², lesní pozemek v k. ú. Kamenice nad Lipou ve vlastnictví města Kamenice nad Lipou a uložilo odboru výstavby a životního prostředí Městského úřadu

zveřejnit záměr města pronajmout část pozemku parc. č. 1673/3 o výměře 182 m², lesní pozemek v k. ú. Kamenice nad Lipou ve vlastnictví města Kamenice nad Lipou Vladimíru Hronkovi.

- Rozhodlo udělit čestné občanství města Františku Sadílkovi za založení a rozvoj skautingu ve městě a za hrdinství ve 2. světové válce, Richardu Rudolfovi von Geymüller za mimořádný přínos pro rozvoj města Kamenice nad Lipou a dále rozhodlo odebrat titul čestný občan města Kamenice nad Lipou Klementu Gottwaldovi.

Vítání občánků

Vážení rodiče,

tradice slavnostního setkání vítání občánků města Kamenice nad Lipou proběhne v prosinci 2024 v obřadní síni na zámku pro děti narozené v roce 2024.

Pokud máte zájem účastnit se této slavnostní akce, a ještě nejste přihlášení, navštivte Městský úřad v Kamenici nad Lipou – oddělení matriky, kde je nutné vyplnit formulář, nejpozději do 5. 11. 2024. Formulář je možné stáhnout na stránkách města Kamenice nad Lipou, zaslat poštou nebo DS.

Těšíme se na setkání s novými občánky Kamenice nad Lipou.

- **Oddělení matriky a evidence obyvatel**



ZMĚNA SVOZU KOMUNÁLNÍCH ODPADŮ

od ledna 2025 dojde ke změně svozu komunálního odpadu na tzv. systém D2D.

D2D (z ang. jazyka door-to-door) je systém svozu tříděných odpadů od domu k domu, který má za úkol dopřát občanům maximální pohodlí při třídění odpadů a tím snížit množství smíšeného komunálního odpadu.

Zájemci (trvale bydlící občané) dostanou do zápůjčky nádoby na tříděný odpad (papír, plast, bioodpad). Frekvence vývozu nádob na smíšený komunální odpad (SKO) bude pouze 1 x 14 dní, separovaný odpad bude upřesněn.

Podrobnější informace budou zveřejněny v nejbližších dnech.



Ing. Jana Puchallová
referent odboru výstavby a životního prostředí
Městský úřad Kamenice nad Lipou

Město Kamenice nad Lipou
nám. Čsl armády 52
394 01 Kamenice nad Lipou
IČ: 00248580

mesto@kamenice1.cz
ID datové schránky: 735bwgv
+420 565 432 101

www.kamenice1.cz

Umístění solárních panelů v památkové rezervaci, památkové zóně nebo v ochranném pásmu

Libor Karásek
NPÚ ÚOP v Telči

Rozhodli jste se pro instalaci fotovoltaických panelů na své stavbě nebo pozemku v části obce, která je památkovou rezervací, památkovou zónou nebo ochranným pásmem? Pak jste se možná dozvěděli, ať už od projektanta nebo montážní firmy, která Vám slíbila, „že vše za Vás vyřídí“, že pokud Vaše stavba není kulturní památkou a panely nemají instalovaný výkon vyšší než 50 kW a pokud splňuje záměr ještě několik dalších podmínek dle §103 odst. 1 písm. e „starého stavebního zákona“, tak k jejich instalaci od stavebního úřadu nic nepotřebujete. Tato chybná informace je také uvedena i v metodickém materiálu Ministerstva pro místní rozvoj, který je dostupný na webových stránkách ministerstva. Bohužel zde ale chybí informace o tom, že pro instalaci fotovoltaiky je nutné si předem vyžádat závazné stanovisko orgánu památkové péče. A to i v případě, že objekt není prohlášen za nemovitou kulturní památku.

Zákon o státní památkové péči říká: „Vlastník (správce, uživatel) nemovitosti, která není kulturní památkou,

ale je v památkové rezervaci, v památkové zóně, v ochranném pásmu nemovité kulturní památky, nemovité národní kulturní památky, památkové rezervace nebo památkové zóny, je povinen k zamýšlené stavbě, změně stavby, terénní úpravě, umístění nebo odstranění reklamního zařízení, umís-

řadu obce s rozšířenou působností, není-li tato jeho povinnost na základě tohoto zákona vyloučena“. Instalace fotovoltaických zařízení se chápe jako „stavební úprava“.

Instalace fotovoltaiky bez souhlasného závazného stanoviska orgánu památkové péče je důvodem pro zahájení řízení o odstranění stavby, a to i v případě, že povolení od stavebního úřadu nebylo potřebné. V posledních měsících se bohužel s těmito případy setkáváme poměrně často. Neznalost zákona ale neomlouvá a projednávání nepovolených solárních zařízení je nepříjemné pro jejich vlastníky i pro památkáře a pracovníky stavebních úřadů. Obzvlášť v případech, kdy vlastníci zjevně jednali v dobré víře a spolehli se na serióznost firmy, u které si montáž „na klíč“ objednali.

Pokud zvažujete instalaci fotovoltaických panelů (nebo jiného obnovitelného zdroje, např. i tepelného čerpadla), ověřte si prosím nejprve, zda se Vaše nemovitost nenachází na území památkové rezervace, památkové zóny nebo v ochranném pásmu. Tuto informaci si

můžete ověřit dotazem na našem pracovišti NPÚ v Telči nebo u pracovníků památkové péče na obcích s rozšířenou působností. Potřebné informace najdete i na webu www.pamatkovykatalog.cz nebo na stránkách našeho pracoviště www.npu.cz/cs/uop-telc.



Slavnost na kamenickém zámku

 Petr Pech

V neděli 1. září se v reprezentativních prostorách renesančního sálu zámku v Kamenici nad Lipou uskutečnila u příležitosti 80. narozenin barona Rudolfa Georga von Geymüllera malá slavnost. Na ní pan baron převzal z rukou starosty města Tomáše Tesaře dekret o čestném občanství, které bylo uděleno in memoriam jeho otci Richardu Rudolfovi von Geymüller – poslednímu soukromému majiteli zámku a panství. Majitel Pivovaru Kamenice Milan Houška poté předal baronu Geymüllerovi láhev piva, které bylo uvařeno speciálně pro tuto příležitost. Na závěr si hosté prohlédli výstavu Rod Geymüllerů a zámek Kamenice nad Lipou, kterou společně připravilo Uměleckoprůmyslové museum v Praze a Městské muzeum v Kamenici nad Lipou.



Starosta města Tomáš Tesař předává baronu Geymüllerovi dekret o čestném občanství



Majitel Pivovaru Kamenice předává baronu Geymüllerovi speciálně pro tuto příležitost uvařené pivo



Baron Geymüller a ředitel UPM v Praze Dr. Vondráček při prohlídce výstavy



Baron Geymüller při děkovném projevu



Všechna fota Marin Zeman



Knihovna informuje

V roce 2024 Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR (SKIP) vyhlašuje již 28. ročník akce TÝDEN KNIHOVEN s mottem "ŽIVOTEM S KNIHOU". Knihovny se v prvním říjnovém týdnu budou věnovat propagaci čtení knih novými formami.



Dospělé oddělení:

- **1. října 2024** Spuštění e-vypůjček e-knih a audio vypůjček
- **2. října 2024** v 10 hodin Jak na e-vypůjčky
- **8. října 2024** Setkání pracovníků profiknihoven v Kamenici nad Lipou
- **9. října 2024** Den otevřených dveří – registrace do knihovny zdarma
- **9. října 2024** v 10 hodin Jak na e-vypůjčky
- **10. října 2024** v 17 hodin Jak na e-vypůjčky

V Týdnu knihoven všechny půjčovny dny čtenářská amnestie.

Dětské oddělení:

3., 4. a 10. října Lekce informační a mediální gramotnosti pro ZŠ na téma Jak na e-vypůjčky

V týdnu od 7. 10. do 11. 10. všechny půjčovny dny čtenářská amnestie a registrace pro dětské čtenáře zdarma.



Městská knihovna v Kamenici nad Lipou se od října 2023 zapojila do projektu Virtuální Univerzita třetího věku (VU3V). VU3V je jedna z forem Celoživotního vzdělávání organizovaná Provozně ekonomickou fakultou České zemědělské univerzity v Praze.

V zimním semestru zahajujeme dva kurzy vu3v po šesti lekcích:

- 3. října 2024** v 10 hodin Barokní architektura v Čechách
- 10. října 2024** v 10 hodin Čínská medicína na naší zahrádce

MĚSTSKÁ KNIHOVNA
KAMENICE NAD LIPOU

**ZAVÁDÍME
NOVOU
SLUŽBU!**

**E-VÝPŮJČKY
(E-KNIHY A E-AUDIOKNIHY)**

Vybrali jste si v katalogu knihu - ale ouha!
Je zrovna vypůjčená! Co teď?
Vyzkustejte naši novou službu - e vypůjčku.

**OD 1. ŘÍJNA 2024
TAKÉ
V NAŠÍ
KNIHOVNĚ!!!**

Bližší informace Vám rádi podáme
při osobní návštěvě v knihovně:
středa 2. 10. od 10:00
středa 9. 10. od 10:00
čtvrtek 10. 10. od 17:00

A můžete začít číst (nebo poslouchat) hned.
Klidně třeba i o půlnoci

Městská knihovna
Kamenice nad Lipou

**Podzimní
prázdniny
v knihovně**

KDE?
dětské oddělení knihovny, Vackova 125

KDY?
úterý 29. 10. a středa 30. 10. 2024
8:00 - 14:00

CO S SEBOU?
svačtinu, přezuvky a dobrou náladu
pitný režim zajištěn

Na akci je třeba se dopředu přihlásit,
počet míst je omezen a některé
aktivitty jsou placené.
tel. +420 606 078 911
e-mail: detstva.knihovna@seznam.cz

Do nového školního roku v novém obsazení

 Tomáš Filípek

Hezký den, začněme zlehka. Jak se cítíte jako noví ředitelé?

Ředitel ZŠ: Dobrý den Tomáši, cítím se dobře.

Ředitelka MŠ: Cítím se dobře, plná energie a nadšení z nového, ale zároveň pociťuji nervozitu a tlak ze zodpovědnosti. Začátek školního roku je hektický pro všechny a s novou pozicí přichází i nové povinnosti, kterých není málo.

Po více než dvou dekádách dochází ke změně v „ředitelském křesle“ jak na základní škole, tak v mateřské škole. V dnešní době je velmi oblíbený pojem mladá krev. Máte pocit, že máte jiný pohled na vedení příspěvkové organizace, než vaši předchůdci?

Ředitel ZŠ: Zvláštní otázka. Naše školství prochází v čase změnami, neustále čelí novým výzvám a ředitel spolu s celým kolektivem pedagogických i nepedagogických pracovníků na tyto změny musí reagovat. Ve svých zaměstnancích musí vidět partnery, se kterými bude kooperovat a společně tak budovat zdravou a rozvíjející se školu. Je nutné své kroky průběžně vyhodnocovat a reagovat na stávající situaci.

Ředitelka MŠ: Neřekla bych jiný pohled. Ráda bych šla ve stopách své předchůdkyně a navázala na její úspěchy, zároveň chci přinést do mateřské školy nové inovace a nápady.

Bývalí ředitelé školy značně proměnili. Na co všechno budete v jejich práci chtít navázat?

Ředitel ZŠ: Samozřejměostí je navázat



nový/á ředitel/ka s představiteli zřizovatele.

na úspěchy, kterých škola dosahuje a nadále je rozvíjet. Naše škola funguje dobře, edukační proces zajišťuje kolektiv zkušených pedagogů a vychovatelů. Svědčí o tom výsledky z různých vědomostních soutěží, olympiád, sportovních klání. K nejdůležitějším ukazatelům patří vysoká úspěšnost v přijímání žáků posledních ročníků na střední školy. Chci se zaměřit na místa, kde vidím potenciál ke zlepšení. Vše je ale důležité činit s rozvahou a důkladnou přípravou.

Ředitelka MŠ: Mým hlavním cílem je, aby naše mateřská škola nadále fungovala jako tým, celek, který dosahuje efektivních výsledků ve výchově a vzdělávání. Dále bych chtěla udržet a nadále šířit dobré jméno mateřské školy a usilovat o její celkový rozvoj a prosperitu.

Můžete nastínit, jaké svoje plány nebo vize se školami máte? Něco, na co se mohou žáci nebo rodiče těšit?

Ředitel ZŠ: Za pomoci všech pedagogic-

kých i nepedagogických pracovníků, zřizovatele, zákonných zástupců žáků a žáků samotných bych chtěl vybudovat moderní, otevřenou a kvalitní školu, která bude nabízet co nejšířší rozvoj potřeb a zájmů žáků.

Ředitelka MŠ: Plánuji do budoucna zavést více interaktivních metod výuky, které budou zahrnovat využití moderních technologií a tím chci zvyšovat kvalitu vzdělávání a výchovy dětí tak, aby naše mateřská škola byla vyhledávanou institucí.

S jakými očekáváními vstupujete do své nové funkce?

Ředitel ZŠ: Očekávám, že až skončím s úvodní byrokratickou agendou, která je spojená se začátkem nového školního roku, budu se moci naplno věnovat konkrétním záležitostem z aktuálního života školy.

Chtěl bych zde hlavně poděkovat všem zaměstnancům školy, za vřelé přijetí a za jejich práci, kterou po návratu do školní budovy odvádějí. Ne-

skutečně mi v mé nové funkci pomáhají a každý den mne nabíjejí energií a chutí s nimi pracovat.

Ředitelka MŠ: Věřím, že budu čelit mnohým výzvám v ředitelském křesle a svou funkci budu vykonávat s nejlepším vědomím a svědomím. S podporou týmu, kolegů a zřizovatele věřím, že dokážeme překonat všechny výzvy.

Jako malé děti jsme všichni měli vysněná povolání. Byl právě ředitel to vaše?

Ředitel ZŠ: Svě úplně první vysněné povolání si nepamatuji, to bych se musel zeptat rodičů. Na konci základní školy mne hodně zajímala grafika a programování, i díky možnostem, které nám v té době začaly nabízet nové technologie. Na gymnáziu jsem začal pracovat na dětských táborech jako vedoucí, a to byl takový první krůček v mé pedago-

gické kariéře. Ostrý start nastal na základní škole ve Stráži nad Nežárkou, kde jsem sbíral zkušenosti ještě jako student pedagogiky.

Dále jsem působil na základní a praktické škole v Trhových Svinech a jejím odloučeném pracovišti v Českých Budějovicích, kde jsem začal pracovat na základní škole speciální. To pro mne byla velká zkušenost, kterou jsem mohl zúročit i na naší škole v Kamenici nad Lipou, kam jsem se vrátil v roce 2016.

Když bylo vypisováno výběrové řízení na ředitele naší školy, rozhodl jsem se na základě své několikaleté pedagogické praxe přihlásit.

Ředitelka MŠ: Ne. Nikdy jsem o funkci ředitelky nesnila, chtěla jsem být kadernicí.

Pocítujete nějak zvýšený tlak s novou

pracovní pozicí?

Ředitel ZŠ: Vnímám, že vize a představy jsou jedna věc, naplnit je, je věc druhá. Jsem si vědom obrovské odpovědnosti, ale také věřím v podporu a spolupráci se zřizovatelem, zákonnými zástupci žáků a ostatních organizací v našem městě.

My děti vzděláváme a vychováváme, ale všichni společně musíme usilovat o to, aby se naši žáci do Kamenice rádi vraceli, aby zde mohli spokojeně žít a našli zde v budoucnu i pracovní příležitosti.

Ředitelka MŠ: Ano, s novou pracovní pozicí přichází určitě zvýšený tlak a zodpovědnost. Především očekávání mých kolegyň a personálu, ale také veřejnosti. Je to přirozené. Myslím, že tento tlak může být v určitých situacích také motivující.

Moc děkuji za příjemný rozhovor.

Mateřská škola

Hurá do školky

V měsíci září je školka opět plná dětí a nese se v duchu adaptace. Děti si zvykají na prostředí školky a na nové kamarády. Podívejte se, jak si to užívají.

• Kolektiv MŠ



Fotoseminář

V pátek 6. září 2024 absolvovali žáci 9. A tradiční fotoseminář pořádaný Muzeem fotografie v Jindřichově Hradci. Letošní téma bylo Světlo a stín. Žáci byli rozděle-

ni na dvě skupiny. Jedna skupina se snažila zachytit krásu světla a stínu v ulicích Jindřichova Hradce, druhá si hrála s různými světelnými zdroji a časem. Žáci se učili fotografovat

a často se stávali i modely. Výsledky jejich prací jsou zachyceny na fotografiích.

• Mgr. Jitka Hochmanová

Tmelení šestých tříd

📍 Vladimír Houser

Ve středu 11. září 2024 se žáci šestých tříd vydali na společné tmelení do letního tábora Beruška u rybníku Valcha nedaleko Počátek. Po příjezdu autobusem na parkoviště čekala děti příjemná procházka alejí vedoucí k samotnému táboru. U vstupu do tábora nás uvítali místní instruktoři a na program byl den plný zábavy a dobrodružství.

První aktivitou byla napínavá bojová hra áčka proti béčku v lese mezi stromy. Po krátké přestávce přišla na řadu další dobrodružství. Béčko si vyzkoušelo svou odvahu na lanové dráze, zatímco áčko na louce soutěžilo v různých hrách. Mezi nimi bylo například kutálení pneumatiky, závody trakařů, nošení míčku na kuželu nebo vtipná chůze ve dvojicích s míčkem mezi čely.

Poté přišel čas na oběd a následně se



obě třídy prohodily. Většinu dětí dost mrzelo, že kvůli nedostatku času nebylo místo na paintball, ale i tak se bavily naplno a mnohým se z tábora nechtělo

odjíždět. V půl třetí už ale nadešel čas se rozloučit. Po krátké procházce alejí zpět na parkoviště nasedly děti do autobusu a v 15 hodin vyrazily domů.

O škole...

Pro nás učitele je začátek nového školního roku stejně důležitý mezník, jako počátek roku kalendářního. Ráda Vás nechám nahlédnout za práh školy, kde půso-

bím.

Základní škola a Základní škola speciální v Kamenici nad Lipou jsou přístupné všem dětem bez ohledu na jejich rozdíly. Různorodost považuje-

me za obohacení a velký přínos. Učíme naslouchat ostatním, respektovat odlišné názory, komunikovat bez obav, řešit problémy a vytvářet přátelskou atmosféru. ▶

- Pedagogové školy jsou si vědomi, že hlavním cílem zůstává kvalitní vzdělání a příprava k dalšímu studiu na vyšších stupních škol, stejně tak studijní návyky a první samostatně získané životní zkušenosti. Víme, že snadné navázání na znalosti ze základní školy usnadní cestu za zvolenou profesí.

Významným ukazatelem kvality vzdělání je úspěšnost žáků v přijímacím řízení na střední školy. S radostí konstatuji, že většina z 59 žáků, kteří si letos podali přihlášku na SŠ a SOU, uspěli již v 1. kole zkoušek a mohou tedy studovat svůj vysněný obor. Cílená a pravidelná příprava pod vedením vyučujících nad rámec běžné výuky se vyplácí.

Každé dítě má vlohy pro něco jiného. Snažíme se ke každému přistupovat individuálně a nadání podporovat.

Děti přihlašujeme do soutěží a olympiád ze všech výukových předmětů, umožňujeme jim, aby poměřovaly své síly ve sportu. Žáci školy dosahují úspěchů rovněž v uměleckých oblastech. Vyučující své žáky na tyto akce připravují a všechna postupová kola s nimi také absolvují. Nejvyšší příčky žáci naší školy obsazují i v krajských a celostátních kolech, což nás velmi těší.

Škola nabízí 16 zájmových kroužků pestrého zaměření, kam děti docházejí po vyučování.

Oblibu si získaly i akce, které vybočují z běžné výuky – návštěvy divadel v Táboře, Českých Budějovicích, Jihlavě a Praze, fotografické semináře, lyžařský kurz, bruslení, exkurze, výlety, besedy, tvořivé a čtenářské dílny, jazykový kurz s lektorem, jazykový pobyt v Anglii...

Počet akcí celé školy se téměř rovná počtu pracovních dní školního roku! Jsme kreativní a snažíme se o různorodost, aby každý den přinesl něco nového a děti se do školy těšily.

Kamenice nad Lipou je město, které žije sportem, proto se domnívám, že jste i Vy sledovali Olympijské hry v Paříži. Znovu jsem si (při této příležitosti) uvědomila, že myšlenka Pierra de Coubertina je zásadní. Rozvíjet duši i tělo, být všestranným člověkem, tvořivě myslet, komunikovat, spolupracovat a rozvíjet přátelství platí stále i u nás na Vysočině.

Přeji Vám všem hodně energie a pohody ve školním roce 2024-2025!

*Jménemředitele školy
a pedagogického sboru*
Iva Jeníčková
zástupce ředitele

SŠ informuje

Praktickou výuku v novém školním roce 2024/2025 jsme zahájili ve zrekonstruovaných dílnách na Lhotecké ulici. Probíhá zde již pouze finální dokončování – instalace a zprovoznění technických zařízení, dovybavení jednotlivých dílen, učeben, šaten a záze-
mí pro žáky i pedagogy.

Proti loňskému školnímu roku došlo k navýšení celkového počtu žáků ze 102 na 127 žáků. Do prvních ročníků nastoupilo 23 automechaniků, 12 opravářů zemědělských strojů a 15 farmářů.

V sobotu 7. září 2024 jsme se zúčastnili tradičních Pelhřimovských dožinek.

Na pelhřimovském náměstí naše škola prezentovala zemědělsky zaměřené učební obory. Součástí propagace byla také ukázka traktorů se soutěžními pluhy, se kterými pojedou naši žáci na mistrovství střední škol v orbě a na 51. ročník Mistrovství České republiky v soutěžní orbě.



ZUŠ Kamenice nad Lipou

Úspěchy žáků ve výtvarných soutěžích

Tereza Škorpíková, žákyně výtvarného oboru Základní umělecké školy, dosáhla mimořádného mezinárodního úspěchu v 5. ročníku soutěže o NEJKRÁSNĚJŠÍ OBRAZ PRO FENIX. Tohoto výtvarného klání se zúčastnilo celkem 1047 autorů z osmi zemí světa (USA, Kanada, Irsko, Španělsko, Německo, Rakousko, SR, ČR). Její vynikající umístění na 23. místě je ohromným úspěchem.

Výstava na letišti Brno-Tuřany

Obraz Terezy Škorpíkové je spolu s dalšími 69 nejlepšími díly soutěže vystaven na veřejně přístupné výstavě v odletové hale letiště Brno-Tuřany. Výstava probíhá již od 7. června 2024 a potrvá také v podzimních měsících. Příležitost prohlédnout si celou výstavu měli nejen návštěvníci letiště, ale i široká veřejnost a mohli tak během letních měsíců obdivovat různorodé výtvarné styly a umělecká díla pocházející z různých koutů světa. Veřejný



prostor letiště se tak na několik měsíců proměnil v neobvyklou galerii. Obra-

zy umístěné v takto frekventovaném místě dávají prostor nejen umělcům, ale také návštěvníkům, aby se na chvíli zastavili a nechali se inspirovat.

Podzimní výstava v divadle Reduta a Dražba pro Fenix

Po letní výstavě na letišti bude expozice pokračovat v divadle Reduta, kde se uskuteční slavnostní vernisáž 17. října 2024. Tereza a další umělci zde představí svá díla v nádherném prostředí Mozartova sálu tohoto historického divadla. Následně bude Terezin obraz zarámován a nabídnut v rámci charitativní dražby "Dražba pro Fenix", která se koná 21. listopadu 2024. Z této dražby si noví majitelé odnesou originální díla, zatímco výtěžek podpoří organizaci Fenix, zaměřující se na pomoc lidem s těžkým zdravotním postižením.

Gratulujeme Tereze Škorpíkové k tomuto skvělému úspěchu a přejeme jí mnoho dalších tvůrčích úspěchů!

• ZUŠ Kamenice nad Lipou

Společenská kronika

Dne **29. 9. 2024** uplynulo již 30 let, co nás navždy opustila naše milovaná maminka a babička paní **Miluška Stachová**.

*S úctou a láskou stále vzpomíná dcera Marcela, vnučky Renata a Irena s rodinami.
Nikdy nezapomeneme.*

Dne **8. 10. 2024** vzpomeneme 13. výročí od úmrtí pana **Vladislava Příbyla** z Rodinova. Kdo jste ho znali, věnujte mu prosím tichou vzpomínku.

Sestra Zdena s manželem, Romana a Bohunka

Dne **9. října** to bude 10 let, co nás navždy opustil náš kamarád **Otomar Vašků**.

Nikdy nezapomeneme kamarádi

Poděkování

Chtěli bychom touto cestou poděkovat vám všem, kteří jste se dne **6. 9. 2024** přišli rozloučit s našim manželem, dědou, panem **Stanislavem Kopřivou** z Gabrielky. Velký dík patří panu faráři Šikovi, panu Doležalovi a panu varhaníkovi za důstojné vypravení pohřbu. Všem přátelům a známým děkujeme za květinové dary a projevy soustrasti.

Zarmoucená rodina

Klub seniorů

Po prázdninové přestávce se opět od září pravidelně setkáváme na faře. První setkání bylo pro mnohé výjimečné. Přijali jsme pozvání od Alzheimer Home Kamenice nad Lipou a s naším týmem jsme se zúčastnili sportovních her. V příjemné atmosféře jsme zde strávili krásné dopoledne. Putovní pohár jsme sice nevyhráli, ale skončili jsme na krásném 2. místě, což udělalo všem velkou radost.


Druhé pondělní setkání bylo ve znamení růží, ale ne těch trnitých, nýbrž papírových. Tvoření patří k oblíbeným činnostem v klubu. Přítomní tak procvičili jemnou motoriku, popovídali si, a navíc si domů odnesli ručně vyrobené dárečky pro sebe nebo své blízké.

Další zářijovou akcí byla přednáška Dezinformace v online světě a návštěva cukrárny v Počátkách. Od října začneme pracovat na vánočních přáních pro naše podporovatele a dárce. Scházíme se každé pondělí od 14 hodin na faře a rádi uvítáme nové členy klubu.

BAZAR – 4. října se od 9 hodin uskuteční oblíbený a téměř již pravidelný bazar oblečení.

Při této příležitosti bude možné zakoupit i kojenecké a dětské oblečení, botičky, odrážedla, odstrkovadla a dětské hračky. Vše za pár kaček ☺.

• Jitka Koubová

 Charita
Kamenice nad Lipou

MIMOŘÁDNÝ BAZAR

NA CHARITĚ V KAMENICI NAD LIPOU

DĚTSKÉ – DÁMSKÉ – PÁNSKÉ

4.10.2024 9:00 – 15:00

MŮŽETE SE TĚŠIT NA VELKÉ MNOŽSTVÍ

OBLEČENÍ

VSTUPNÉ 100 KČ,

PLATÍ KAŽDÁ DOSPĚLÁ OSOBA



Charita Kamenice nad Lipou
nárn. Husovo 94
394 70 Kamenice nad Lipou

tel.: +420 731 402 983
e-mail: reditel@kamenice.charita.cz
www.kamenice.charita.cz

bankovní spojení:
1703313142/0300
IČO: 49026852

ZAMUKÁNÍ KAMENIČKY

sjezd řeky **SOBOTA 5. 10. 2024**

13:00 Parkoviště u Tebo, a.s.



suchá varianta

- výšlap okolím řeky do Jarošova cca 8 Km
- start spolu s vodáky
- setkání v Hospodě pod kostelem

**Pořádají: Kamenice nad Lipou,
Jarošov nad Nežárkou
a Nová Včelnice**







Házenkářské soustředění

Ve dnech 23.–25. srpna se mladí házenkáři z TJ Slovan Kamenice nad Lipou zúčastnili intenzivního sportovního soustředění, které spojilo dřinu s radostí.

Tři dny nabitého programu byly zaměřeny na zlepšení fyzické kondice a utužování týmové spolupráce. Kromě klasických házenkářských tréninků si mladí sportovci vyzkoušeli i další aktivity. Například si zasoutěžili v kuželkách nebo se pořádně zapotili při kruhovém tréninku v místním Evolution Gymu.

Zveme nové zájemce do našeho házenkářského týmu! Pokud vaše dítě baví sport a týmová hra, neváhejte ho přihlásit.

Přijďte se k nám a objevte kouzlo házené!

● Oddíl házené



Z kuželkářských drah

📍 Petr Šindelář

TJ Slovan Kamenice nad Lipou
oddíl kuželek

V sobotu 17. srpna se na naší kuželně konal 6. ročník turnaje O pohár města Kamenice nad Lipou. Zahájení turnaje proběhlo ve 12 hodin nástupem družstev a projevem starosty města Tomáše Tesaře a předsedy oddílu Milana Podhradského.

Turnaje se účastnili domácí hráči, hrající v nové sezóně 1. ligu mužů, ve složení: Ouhel Jakub, Ouhel Jiří, Solař Patrik, Filakovský Martin, Dúška Lukáš, Dúška Karel a Rychtařík Václav ml. Pozvánku na turnaj přijali: druhý tým Interligy a úřadující mistr ČR KK Jihlava, čtvrtý tým Interligy a český vicemistr TJ Sokol Duchcov a druhý tým 1. ligy KK Zábřeh. Celá sobota probíhala v přátelském duchu s předzvěstí špičkových výkonů. Během turnaje byla



6krát pokořena hranice 600 kuželek, nejvyššího náhozu 649 kuželek dosáhl hráč Duchcova Jan Endršt. Z domácích hráčů nahrál nejvíce Rychtařík Václav, a to 595 kuželek.

Z vítězství v turnaji se radoval tým KK Jihlava, když dosáhl celkového náhozu 3573 kuželek. Na druhém místě skončil TJ Sokol Duchcov s výkonem 3562 kuželek. Třetí místo patřilo Zábřehu za výkon 3452 kuželek. Domáci

skončili na posledním místě s výkonem 3316 kuželek.

Poděkování patří městu Kamenice nad Lipou za podporu našeho sportu, Pivovaru Kamenice nad Lipou za poskytnutí sponzorského daru a všem členům oddílu za organizaci turnaje.

Dění v našem oddíle můžete sledovat na našich internetových stránkách www.kuzelkykamenice.cz, na FB a Instagramu.

Jsme Tecnocap!

Přední výrobce kovových vík na uzavírání sklenic v potravinářském průmyslu. Jsme stabilním a rostoucím zaměstnavatelem neustále rozšiřujícím svou výrobu, proto hledáme nové kolegy do našeho týmu.

Více informací na našem webu:

www.tecnocap.cz



www.tecnocap.cz



@tecnocapSRO



@tecnocapSRO

HTP

rodinná strojírenská
firma v Žirovnici

PŘIDEJ SE K NÁM

A STAŇ SE ODBORNÍKEM

Stabilní a dlouhodobé zaměstnání pro nás není jen pojem. Chceme, aby se naši zaměstnanci cítili ve své práci spokojeni a spravedlivě odměňováni.



Více informací naleznete na
WWW.PRACUVHTP.CZ

Nebo volejte
565 400 003



**SPOLU DOSÁHNEME
MISTROVSTVÍ**

Lesnictví Vysočina nabízí:

Výkup dřeva a kácení

Úklid klestu, opravy cest

Prodej řeziva a palivového dříví

Výkup lesních a zemědělských pozemků

Zemní práce rypadlem

Zemědělské služby

Vyřízení dotací

Volejte: **777 787 071**



PALSTAV
STOJČÍN s.r.o.

tel.: 565 496 049, 724 533 912

www.palstav-stojcin.cz

Prodej uhlí:

- ♦ dodání dle dohody
- ♦ skládání dopravníkem
- ♦ oceněný prodejce dolů Bílina (ořech 1, ořech 2, kostka)
- ♦ brikety z Německa
- ♦ černé uhlí a koks

Dále nabízíme prodej:

- ♦ písků
- ♦ štěrků
- ♦ oblázků
- ♦ pronájem kontejnerů
- ♦ nákladní autodoprava

Zimní čas: Po – Pá 7:00 – 15:00 | So zavřeno

Letní čas: Po – Pá 7:00 – 16:00 | So 8:00 – 11:00

Palstav 55, Stojčín e-mail: palstavstojcin@seznam.cz

Inzerujte s námi

Kontakt: 601 103 764, zpravodaj@kamenicenl.cz

SDH BOHDALÍN
si Vás dovoluje pozvat na

TRADIČNÍ VÝLOV HŮRKOVA RYBNÍKA

 v Bohdalíně 

sobota 19. října 2024 od 8:30 hodin

Prodej ryb a ochutnávka rybích specialit

Inzeráty

- Prodám družstevní byt 2+1 (48,19m²) – obytné prostory. Součástí bytu jsou 2 sklepní prostory, garáž a menší zahrádka. Tel. 723 526 703, 602 948 805

PALIVOVÉ DŘEVO

TĚŽBA A VÝKUP DŘEVA

PŘEPRAVA DŘEVA

www.expo-drevo.cz expo-drevo@seznam.cz

Volejte: **774 532 901, 608 902 420**

ELPE

Hromosvody,

které chrání Váš majetek a zdraví

Analýza rizik

Projektová dokumentace

Realizace a revize



martin.svara@elpe.cz

+420 721 731 386

www.elpe.cz



SVATOMARTINSKÝ PRŮVOD

sraz v 17:00

na Husově náměstí

11/11/24



doprovodný program na zámku

KUKNL
KULTURA KAMENICE NAD LÍPOU

Zpravodaj města Kamenice nad Lipou – z pověření městského zastupitelstva v Kamenici nad Lipou vychází jedenkrát za měsíc. Uzávěrka Zpravodaje je 17. den v měsíci. Pokud vychází na víkend nebo svátek, pak je poslední pracovní den před 17. Jednatel redakce: Ladislava Pechová. Adresa redakce: Turistické informační centrum, nám. Čsl. armády 1, 394 70 Kamenice nad Lipou, e-mail: zpravodaj@kamenicenl.cz, tel.: 601 103 764. Zveřejněné názory v nezávislém Zpravodaji nemusí souhlasit se stanoviskem redakce. Předplatné a distribuci zajišťuje redakce. Vychází na základě živnostenského listu č. j. ŽO-KA-P/112/93-Pr ze dne 2. srpna 1993. Registrován na Min. kultury ČR pod číslem MK ČR E 11390. Náklad 1000 výtisků. Grafické zpracování: DesignAd s. r. o. Tisk: RAIN, s. r. o., Jindřichův Hradec. Vydavatel si vyhrazuje právo publikované materiály zveřejnit na www.kamenicenl.cz.

3/10

19:00

ČTVRTEK

Janžurka

2D | CZ originál | 110 min | —

V dokumentárním portrétu je Iva Janžurová – ikona českého filmu, televize a divadla – nazírána citlivým pohledem své dcery, dokumentaristky Theodory Remundové. Tento nejbližší možný vztah umožňuje režisérce pohybovat se v její bezprostřední blízkosti. Tímto pohledem odkrýváme nejen obdivuhodnou profesní aktivitu Ivy Janžurové v současnosti, ale i její minulou kariéru a osobní život v dobových souvislostech. Observační styl se přirozeně prolíná...

150,-

Cena vstupenky

6/10

17:00

NEDĚLE

Velký Pán

2D | CZ originál | 72 min | —

Velkolepé loutkové dobrodružství, jaké svět v kinech ještě neviděl. Oblíbený Malý Pán a všichni jeho přátelé budou čelit Dr. Zetkovi a jeho snahám ovládnout celý les i okolí. Život hlavních hrdinů začíná poklidně a vesele, finále si ovšem nezdá s těmi nevyváženějšími světovými hity. Celovečerní Velký pán má výjimečné výtvarné zpracování, využívá české loutkové tradice, hravost a humor. „Je to takový loutkový James Bond,“ říká v nadsázce režisér Radek Beran.

150,-

Cena vstupenky

8/10

19:00

ÚTERÝ

Janžurka

2D | CZ originál | 110 min | —

V dokumentárním portrétu je Iva Janžurová – ikona českého filmu, televize a divadla – nazírána citlivým pohledem své dcery, dokumentaristky Theodory Remundové. Tento nejbližší možný vztah umožňuje režisérce pohybovat se v její bezprostřední blízkosti. Tímto pohledem odkrýváme nejen obdivuhodnou profesní aktivitu Ivy Janžurové v současnosti, ale i její minulou kariéru a osobní život v dobových souvislostech. Observační styl se přirozeně prolíná...

150,-

Cena vstupenky

13/10

17:00

NEDĚLE

Transformers Jedna

2D | CZ dabing | 104 min | —

Příběh legendárních Transformers se vrací ke svým kořenům. Poznejte, jak se zrodilo nepřítelství mezi Optimem Primem a Megatronem, a proč museli opustit rodnou planetu Cybertron. To vše navíc dostanete v novém, animovaném provedení.

150,-

Cena vstupenky

15/10

19:00

ÚTERÝ

Joker: Folie à Deux

2D | CZ dabing | 138 min | 15+

JOKER: FOLIE A DEUX je pokračováním velkolepého epického filmu Joker z roku 2019, který byl nominován na 11 Oscarů a stal se nevydělečnějším nepřístupným filmem s miliardovou tržbou. Joaquin Phoenix a Lady Gaga dorazí společně do kin již 3. října. Pokračování má v rukou opět režisér Todd Phillips, který je společně se Scottem Silverem autorem scénáře.

150,-

Cena vstupenky

17/10

19:00

ČTVRTEK

Výjimečný stav

2D | CZ originál | 111 min | 12+

Musíš za svou pravdou stát, hlásá ústřední melodie nové české komedie Výjimečný stav, kterou po sedmileté pauze natočil režisér Jan Hřebejk jako svůj další celovečerní film. Podle scénáře novináře a jednoho z autorů Zeleného Raoula Milana Tesaře tak vznikl snímek o zahraničním reportérovi, který kvůli své žárlivosti tajně opustí stanoviště na Blízkém východě, aby následně z pražského bytu „vysílal“ neaktuálnější zpravodajství z místa probíhající revoluce.

150,-

Cena vstupenky

24/10

19:00

ČTVRTEK

Poklad

2D | CZ originál | 100 min | —

Jiří Langmajer, Veronika Khek Kubařová a dávno ztracený bájný poklad v exotické Indonésii. To jsou tři hlavní hráči dobrodružné komedie o hledání bohatství. To může být potopené v truhle na dně moře, zakopané v džungli na ostrově, ale možná je jen zapomenuté hluboko v našich srdcích.

150,-

Cena vstupenky

27/10

15:00

NEDĚLE

Čert a Káča

2D | CZ originál | 50 min | —

Výpravné divadelní představení klasické české pohádky.

120,-

Cena vstupenky



• JAK NA E-VÝPŮJČKY		PŘEDŠKOLÁČEK 2 •	
Městská knihovna dospělé oddělení Jak na to?	ST 2. 10. 10:00	ČT 17. 10. 15:00	Městská knihovna dětské oddělení Pro děti
• O CELOSTNÍ MEDICÍNĚ – BYLINNÉ ČAJE		PROMĚNY KAMENICKÉHO NÁMĚSTÍ •	
KD klubovna Přednáška Václava Víta	ČT 3. 10. 17:00	PÁ 18. 10. 16:00	Kamenice nad Lipou Komentovaná procházka s Petrem Valešem
• MIMOŘÁDNÝ BAZAR		MALÍČEK 1, MALÍČEK 2, PŘEDŠKOLÁČEK •	
Charita Kamenice nad Lipou Vstupné 100 Kč	PÁ 4. 10. 09 - 15:00	PO 21. 10. 9,10,15:00	Městská knihovna dětské oddělení Pro děti
• ZAMYKÁNÍ KAMENIČKY		SENIOR KLUB •	
Parkoviště u Tebo a.s., Nová Včelnice Připravena i suchá varianta cca 8 km, start spolu s vodáky, setkání v Hospodě pod kostelem	SO 5. 10. 13:00	PO 21. 10. 14 - 16:00	Charita Kamenice nad Lipou Senior klub
• HLUBOKÝ STABILIZAČNÍ SYSTÉM ZÁDA A PÁNEV		PĚŠÍ POUŤ PŘES KARPATSKÝ OBLOUK •	
Komunitní centrum Seminář Aleny Stellnerové. Přihlášky na 777 299 272 nebo a.stellnerova@centrum.cz	SO 5. 10. 9:30 - 12:30	ÚT 22. 10. 17:00	KD klubovna Přednáška Jiřiny Lípové a Rosti Gregora
• SENIOR KLUB		SETKÁNÍ SENIORŮ A BOŽEJÁCI •	
Charita Kamenice nad Lipou Senior klub	PO 7. 10. 14 - 16:00	ST 23. 10. 16 - 19:00	Kulturní dům Velký sál Setkání
• HODINA OTÁZEK A ODPOVĚDÍ		PŘEDŠKOLÁČEK 2 •	
KD loutkárna Seminář PaedDr. Zdeňka Martínka. Anonymní dotazy můžete vhodit při vstupu do klubovny	PO 7. 10. 17:00	ČT 24. 10. 15:00	Městská knihovna dětské oddělení Pro děti
• LÉČITELSTVÍ A BYLINKY		ČERT A KÁČA •	
Městská knihovna dospělé oddělení Přednáška Ilony Vítkové	ÚT 8. 10. 17:00	NE 27. 10. 15:00	Komunitní centrum Výpravné divadelní představení klasické české pohádky
• DEN OTEVŘ. DVEŘÍ - DOSPĚLÉ ODD. KNIHOVNY		PODZIMNÍ PRÁZDNINY V KNIHOVNĚ •	
Městská knihovna dospělé oddělení Registrace do knihovny zdarma	ST 9. 10.	ÚT 29. ST 30. 10. 8 - 14:00	Městská knihovna dětské oddělení Podzim v knihovně
• JAK NA E-VÝPŮJČKY		ŽÁKOVSKÝ KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ KNL •	
Městská knihovna dospělé oddělení Středa 10:00, čtvrtek 17:00	ST 9. 10. ČT 10. 10.	ÚT 29. 10. 18:00	Komunitní centrum Koncert
• MALÍČEK 1, MALÍČEK 2, PŘEDŠKOLÁČEK 1		HOLČINEC •	
Městská knihovna dětské oddělení Pro děti	PO 14. 10. 9, 10, 15:00	ČT 31. 10. 17:00	Městská knihovna dospělé oddělení Přátelské setkání
• SENIOR KLUB		ROD GEYMÜLLERŮ A ZÁMEK KAMENICE NAD LIPOU •	
Charita Kamenice nad Lipou Senior klub	PO 14. 10. 14 - 16:00	01. 9. - 31. 10.	Zámek Výstava
• VAŽME SLOVA, MYŠLENKY A ČINY		JEN TAK SI TVOŘIM... •	
Městská knihovna dospělé oddělení Přednáška Ivy Georgievové	ÚT 15. 10. 17:00	02. 10. - 30. 10.	Městská knihovna dospělé oddělení Výstava Mirky Janů

